



Логика, сообразительность, эрудиция и умение работать в команде

В КДК «Виктория» под руководством ведущей Натальи Логиновой прошла встреча трех команд в развлекательно-интеллектуальной игре «Микс квиз»

Зарегистрировались три команды: «Сияние» – команда педагогов школы №3 поселка Арамиль, «Семейка» – дружная семья из поселка Бобровский и «Дельфин» – хоккейный клуб города Арамиль.

В игре было 68 вопросов, участники записывали свои ответы на специальных бланках и отдавали их ведущей. Вопросы были разного формата: открытые, тесты, музыкальные, на знание фразеологизмов. Они сопровождались фотографиями, аудио- и видеорядом. В квизе, в отличие от викторины, гораздо больше заданий на логику, чем на знания. До ответа, как правило, доходили сообща, усилиями нескольких человек.

Цель такой игры – набрать как можно больше правильных ответов и проверить свои знания в разных областях.

В игре из восьми раундов участники узнали много нового: это была отличная возможность еще и расширить кругозор, а также блеснуть познаниями. Основной вывод: от игроков не требуется какой-либо специальной предварительной подготовки, необходимы только логика, сообразительность, эрудиция и умение работать в команде.

Игра длилась два часа. В итоге команда «Дельфин» победила со счетом 57 баллов. Второе место взяло «Сияние»



(50 баллов). Замкнула тройку победителей «Семейка», уступив «серебру» всего один балл!

– Все участники получили дипломы, а победители – пиццу в подарок, – говорят в культурно-досуговом комплексе. – Поздравляем победителей и ждем новых игроков: следующая игра «Микс квиз» состоится в марте месяце. Присоединяйтесь!

Информация и фото:
КДК «Виктория», поселок Светлый



Как однажды зоки завелись у бады в банках с медом

В поселке Светлый представили новую театральную постановку

Премьера спектакля «Сладкая сказочка», представленного театральной студией «Т-игра» КДК «Виктория», стала настоящим праздником для любителей театрального искусства. Спектакль был поставлен по сказочной повести Ирины и Леонида Тюхтяевых «Про Зоков и Баду». Это история об озорных сладкоежках и проказниках зоках и лохматом черном баде – с хвостом, копытами и разными рогами: о том, как однажды зоки завелись у бады в банках с медом, и о том, как они стали жить вместе и друг друга воспитывать. Ирина и Леонид Тюхтяевы написали эту сказку для своих детей почти 30 лет назад.

В театральной студии «Т-игра» постановка выстроена на взаимодействии маленьких актеров с аудиторией. Самая младшая актриса, которой всего пять лет, показала замечательную игру,



добавив неповторимое очарование постановке.

– Постановка хорошая и интересная, – такие слова звучали из уст выходящих со спектакля зрителей.

Режиссер Екатерина Сергеевна Веприкова смогла создать на сцене атмосферу волшебства и доброты, что очень важно как для детской, так и для взрослой аудитории.

– Это вдохновляющее начало для юных артистов и знак того, что театр – это не только профессиональное искусство, но и мир, в который могут

Информация и фото:
КДК «Виктория»,
поселок Светлый

Встреча с кумирами

«Автомобилист», одна из самых известных хоккейных команд, провела мастер-класс для арамильских спортсменов

Встреча с Сергеем Зборовским, Джесси Блэкером и Бруксом Мэйсеком для юных хоккеистов команды спортивной школы «Дельфин» стала настоящим событием: это мероприятие не только позволило детям улучшить свои навыки, но и вдохнуло их на дальнейшие тренировки и достижения.

На льду, где обычно проходят напряженные матчи, игроки ХК «Автомобилист» поделились своим опытом и секретами мастерства. Они показали различные техники катания, передачи и броски, которые могут помочь молодым спортсменам улуч-

шить свое мастерство. Важно не только уметь кататься, но и понимать игру, работать в команде и поддерживать друг друга.

Дети были в восторге от возможности учиться у профессионалов. Множество улыбок и восторженных криков звучали на льду, когда юные хоккеисты пытались повторить элементы, показанные их кумирами. И все это – всего за один час совместной тренировки, после чего известные хоккеисты отправились в Двуреченск на аналогичную встречу.

В завершение мероприятия игроки ХК «Автомобилист» провели небольшую автограф-сессию, где каждый ребенок смог получить подпись своего кумира и сделать с ним фотографию на память. Конечно, такие моменты оста-

ются в памяти на всю жизнь и вдохновляют на новые достижения.

– Мастер-класс стал не только возможностью для детей улучшить свои навыки, но и прекрасным примером того, как профессиональные спортсмены могут поддерживать и вдохновлять молодое поколение. Надеемся, что подобные мероприятия станут регулярными и в будущем мы увидим еще больше совместных акций между командами, – признаются в СШ.

– Огромное спасибо родителям тренера-преподавателя Александра Леонидовича Патрушева за то, что организовали такой замечательный праздник для наших спортсменов!

Информация и фото:
спортивная школа «Дельфин»

